
VINKORT



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

MOUSSERENDE
Cava Dibon halvtør  
Bodegas Pinord, Spanien   
Cava Dibon Demi Sec er en cava lavet på 
”champagne-metoden”, dvs. 2. gæringen  
foregår i flasken, hvilket giver blide bobler  
og dejlig smag. Lækker duft af blomst og  
bær, smagen er afrundet og blød, halvtør  
og frugtrig. 
Druer: Xerello, Macabeo, Perellada. 
1/1 fl. 450,-. Glas 95,-.  

2-2025

Malvasia  
Terre da Vino, Italien   
Flot kirsebærrød farve. Duften er aromatisk, med 
noter af roser og røde skovbær. Smagen er liflig 
aromatisk, frisk med en dejlig sødme som støttes 
op af de fine perler. Vinen holder kun 6,5% og  
kan nydes i store slurke.  
Drue: 100% Malvasia. 
 
1/1 fl. 450,-. Glas 95,-. 

Cava Ice, Bodegas Pinord, 
Penedes, Spanien  
Et flot glas bobler når det er bedst!  
Den perfekte ledsager til terrassen eller som  
aperitif til velkomsten. I næsen flotte aromaer  
af citrusfrugt, æble, pære og melon. I ganen  
forfriskende og frugtig med en behagelig fylde  
- et must for dem som elsker gode bobler... 
 
1/1 fl. 450,-. Glas 95,-.

Ved køb af  
1/1 fl. vin:  
Vand 25 kr.  
pr. flaske.

Brut non Vintage 
Champagne Thiènot, Frankrig   
Kalder alle champagneelskere. En flot gylden  
vin med en behagelig, livlig mousse. Duften  
er rig og kompleks af aromaer af pære, gul  
stenfrugt og fersken. I munden fornemmes  
friskhed, mineralitet og finesse. En lækker og  
elegant champagne når den er bedst.  
 
1/1 fl. 750,-.



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

HVIDVINE
Nespolino Bianco  
Poderi dal Nespoli, Italien  
Poderi dal Nespoli er den vigtigste vingård i  
distriktet Emilia-Romagna, kun en times kørsel 
fra distriktets hovedby Bologna. Vinen er lavet 
på Trebbiano Chardonnay. Den fremstår frisk 
med aromatisk duft af tropisk frugt, grønne 
æbler og citrus. Smagen er halvtør og fyldig.  
 
1/1 fl. 375,-. Glas 80,-. Stort glas 115,-. 

2-2025

Chardonnay UMA 
Finca Angostino, Argentina  
Wouw - sikke den dufter og smager!  
Meget aromatisk og fyldig halvtør vin.  
Et herligt glas som kan drikkes med og uden 
mad.  
 
 
 
1/1 fl. 398,-. Glas 85,-. Stort glas 125,-.  

Sauvignon Blanc, Stella  
SOHO Wines, New Zealand  
Wow – Sikke et glas Sauvignon blanc!  
Fantastiske aromaer af citrus, stikkelsbær,  
tropisk frugt, og en flot balance imellem  
friskhed og fylde. Glæd dig til denne saftige vin.  
 
 
 
1/1 fl. 495,-. 

Ved køb af  
1/1 fl. vin:  
Vand 25 kr.  
pr. flaske.

Riesling 'Since 1648' 
Weingut Thanisch, Tyskland  
Riesling er med rette populær verden over – den 
klassiske tørre og fantastisk friske hvidvin med  
de mange frugtaromaer, passer perfekt til såvel 
smørrebrød som smagfulde fiskeretter.   
 
 
 
1/1 fl. 475,-. Glas 90,-. 

Sauvignon Blanc 'Peggy'  
Soho Winery, New Zealand   
Vinen er uimodståelig – Med aromaer af stikkels-
bær og citrusfrugt. Smagen er sprød med masser 
af hyldeblomst, og frisk tropisk frugt. En vin  
som associere til forårets og sommerens  
kommen. Glæd dig til denne saftige vin. som  
associeres til forår, solskin og sommer.  
 
1/1 fl. 448,-. Glas 90,-. 



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

HVIDVINE

2-2025

Gewurztraminer, Furstentum, Grand 
Cru, Dom. Paul Blanck, Alsace, Frankrig  
Denne vin har en levende og generøs duft med 
aromaer af stenfrugter og citrusskræl. Smagen er 
tæt og fyldig i munden, med en udtalt frugtsyre 
og intens mineralitet. Eftersmagen er lang og 
halvsød med flotte nuancer af af citrus og kryd-
derier. Et flot og stort glas vin fra en af Alsace’s 
bedste Grand Cru marker.  
1/1 fl. 568,-.

Ved køb af  
1/1 fl. vin:  
Vand 25 kr.  
pr. flaske.

Chardonnay 
Indigo Eyes, USA  
Har en flot gylden farve. I næsen delikate  
noter af vanilje, æbler, saftig gul pære og lime.  
I munden fedmefuld og cremet med god struktur.  
En berigende og fyldig vin som kalder på dig  
hvis du er stor fan af kraftig god Chardonnay. 
 
 
1/1 fl. 495,-.  



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

ROSÉVINE
Fontanet Rosé, 
IGP Pays d'Oc, Frankrig   
Smuk løgskalfarve. Duften er delikat af  
blomster, hindbær, kirsebær og ribs. Smagen 
er frisk og liflig med en blød, lang eftersmag. 
Det oplagte valg som det kølige, tørstsluk-
kende glas eller til lette fiskeretter og salater.  
 
 
1/1 fl. 375,-. Glas 80,-.

2-2025

Filarino Rosé  
Poderi dal Nespoli, Italien  
Duften er aromatisk af vilde roser, granatæble og 
blodappelsin. Afrundet, frisk og frugtig smag af 
røde kirsebær med et strejf af viol og en delikat 
mineralsk afslutning. Perfekt alene eller til lettere 
mad. Druer: 100 % Sangiovese.  
 
 
1/1 fl. 398,-.

Ved køb af  
1/1 fl. vin:  
Vand 25 kr.  
pr. flaske.

Rosé “R”  
Chateau Roubine, Frankrig   
Provence i det sydøstlige hjørne af Frankrig er 
rammen om nogle af verdens bedste rosevine. 
Med sin livlige duft af blomster, milde krydderier 
og røde bær får du en fantastisk rose i glasset. 
Smagen er saftig med indslag af hvide blomster, 
jordbær og hindbær. En kæmpe Waow oplevelse.  
 
1/1 fl. 425,-.



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

RØDVINE
Nespolino Rosso 
Poderi dal Nespoli, Italien  
En skøn blanding af Italiens solmodne druer, 
her er Sangiovese og Merlot plukket på  
grænsen til Toscana. Mørk tæt farve. Intens  
og krydret bærfyldt duft. Saftig, halvtør og 
frugtrig vin.  
 
 
1/1 fl. 375,-.  Glas 80,-. Stort glas 125,-. 

Valpolicella Ripasso 'Ma Roat' 
Tezza Vineyards, Italien   
Indbydende duft med nuancer af kirsebær, 
hindbær, ribs og lakrids. Smagen er meget  
afrundet og næsten cremet, med en god  
balance mellem frugt og syre. En elegant  
Bourgogneagtig Ripasso, lav på alkohol og  
velegnet til lettere kødretter. Druer: Corvina, 
corvinone og rondinella.  
1/1 fl. 485,-. Glas 90,-. 

2-2025

Malbec UMA  
Finca Angostino, Argentina  
Argentinas nationaldrue kalder på godt kød! 
Mørk og tæt farve, indtagende aroma af mørke 
bær, vanilje og kirsebær. Blød og halvtør i 
smagen med lang og sødmefuld eftersmag. 
 
 
 
1/1 fl. 388,-. Glas 85,-. Stort glas 135,-.  

Zinfandel,  
Indigo Eyes, USA   
Mørk og krydret sag, som helt bevidst er holdt  
i en stil, der undgår de jammy og sødladne toner 
men dermed flot balanceret. I næsen indslag af 
tranebær, jordbærkompot, blåbær og hindbær 
samt lidt krydderier. Smagen er fyldig og  
eftersmagen behagelig saftig og fløjsblød.  
 
1/1 fl. 495,-.

Ved køb af  
1/1 fl. vin:  
Vand 25 kr.  
pr. flaske.

Pinot Noir Indigo Eyes 
Fiore Sole, Californien, USA 
100 % pinot noir fra de solrige vinstokke på  
Central Coast i Californien. I glasset svagt  
mørkerød. Frugtig og let krydret med duft af 
kirsebær og blåbær og et strejf af eg. I munden 
elegant og saftig, med behagelige noter af  
figen og mørke røde bær. Et oplagt glas til  
terassen som aperitif eller til de lettere retter. 
1/1 fl. 495,-. Glas 95,-. 



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

RØDVINE

Brunello di Montalcino,  
Castelli Martinozzi, Toscana, Italien 
Druerne, Sangiovese Grosso, lagres min. 36 mdr. 
på franske og slovenske egetræsfade. Farven er 
klar og rubinrød. Duft af skovbund, mørke kirse-
bær, chokolade og tørrede krydderurter. Nuancer 
af modne kirsebær, brombær, peber og nellike.  
Eftersmag med et strejf af mokka. Til retter med 
vildfugl, oksesteg eller modne, faste oste.  
1/1 fl. 648,-. Glas 135,-. Stort glas 175,-.  
 

2-2025

Côtes du Rhône Villages ØKO  
Domaine Chante Bise, Frankrig     
En TOP klasse Rhône vin! Dybrød i glasset – 
aroma er intens af kirsebær og hindbær.  
Vinen har en lækker frugtsødme og -koncen- 
tration, men virker stadig let i antrittet.  
En super saftig og elegant rhônevin. 
 
 
1/1 fl. 525,-. Glas 115,-. Stort glas 155,-. 

Barolo Lecinquevigne 
Damilano, Barolo, Italien   
Damilano ligger helt i toppen blandt de førende  
vinhuse i Barolo og har adgang til nogle af de 
bedste marker. Vinen er intenst rubinfarvet.  
I næsen ren mørk frugt, chokolade og hasselnød. 
Smagen har noter af kirsebær, mørke hindbær og 
lidt tørret frugt. En flot afrundet, fyldig vin med 
civiliserede tanniner og perfekt modenhed - WoW! 
1/1 fl. 795,-. 

Ved køb af  
1/1 fl. vin:  
Vand 25 kr.  
pr. flaske.

Barbera d´Asti 
Damilano, Piemonte, Italien     
Rødviolet i glasset. Indtagende duft af friske røde 
bær og urter. I munden fornemmes nuancer af 
kirsebær og ribs. Vinen er mellemfyldig med god 
friskhed og en blød, frugtig eftersmag.  
 
 
 
1/1 fl. 475,-. Glas 90,-.

Amarone della Valpolicella 
Corte Majoli, Italien  
Dyb mørkerød i farven. En rigtig ”meditations-
vin”, for alene duften er værd at fordybe sig i. 
Noter af sveske, rosin, kirsebær, kaffe, chokolade, 
kamfer og meget mere. Smagen er intens og 
kraftfuld med en fantastisk fornem balance  
mellem syre, sødme og fedme. Vinen kalder på  
de kraftige retter. 
1/1 fl. 595,-. 
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RØDVINE

2-2025

Vaquos Crianza 
Ribera del Duero, Spanien    
Sådan skal stor spansk vin smage! Duften er ind-
tagende af modne bær, lakrids og vanilje. Smagen 
er medium fyldig, meget elegant med god sund, 
saftig frugt og et pikant strejf af vanilje.   
 
 
 
1/1 fl. 475,-. Glas 90,-.

Ved køb af  
1/1 fl. vin:  
Vand 25 kr.  
pr. flaske.



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

DESSERTVINE
Moscato d’Asti  
Cá ed Balos, Dacapo, Italien   
Fantastisk aromatisk duft, med en delikat og 
vedholdende aroma.  
Smagen er intens og sødmefuld. En Moscato 
d’Asti når den er bedst.  
 
 
 
Glas 65,-. Stort glas 95,-. 1/1 fl. 375,-. 

Reserve Port - Ruby Lot 601 
Quinta de la Rosa, Portugal  
Mørk farve og rig duft af tørret frugt og choko-
lade. Smagen er sødmefuld, men også lidt til 
den tørre side. Excellent til både blåskimmelost, 
desserter med mørk chokolade eller som aperi-
tif. Druer: Touriga nacional, touriga franca, 
tinta barroca og tinta roriz m.fl.  
 
Glas 65,-. 1/1 fl. 425,-. 

10 Years Old Tawny Port 
Quinta de la Rosa, Portugal  
Imponerende duft og smag af sveske, figen, 
puddersukker og mandel. I glasset er den  
raffineret og blød med behersket sødme i en 
lettere oxideret stil. Et flot glas til desserter 
med nødder, lys chokolade og karamelliseret 
frugt. 
 
Glas 95,-. 1/1 fl. 715,-. 

2-2025

LBV 2017 Quinta de la Rosa 50 cl.  
En uimodståelig lækker lbv. Farven er dyb  
og næsten helt sort. Duften er proppet med  
frugtige rosiner og mørke røde bær. Smagen  
behagelig sødmefuld og cremet med et frisk  
og krydret bid. Et lækkert glas til de gode  
oste eller chokoladedesserter – mums.  
 
 
Glas 75,-. 1/1 fl. 445,-.

Ved køb af  
1/1 fl. vin:  
Vand 25 kr.  
pr. flaske.
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ALKOHOLFRI VINE

2-2025

Alkoholfri hvidvin  
Friske og frugtige noter af hyldeblomst.  
Blød og rund i smagen. 
 
 
 
 
 
 
1/1 fl. 319,-.

Alkoholfri rose     
Frisk og frugtig. Blød og rund i smagen. 
 
 
 
 
 
 
 
1/1 fl. 319,-. 

Alkoholfri rødvin     
Blød og rund vin, med milde frugtige bærtoner. 
 
 
 
 
 
 
 
1/1 fl. 319,-. 

Ved køb af  
1/1 fl. vin:  
Vand 25 kr.  
pr. flaske.



VINSLOTTET               OPLEVELSER PÅ FLASKE

KAFFE / TE

AVEC TIL KAFFEN

Kaffe, ad libitum 45,- 
 

Te, ad libitum 45,- 
 

Irish Coffee 68,- 

Selection ØKO Cognac Peyrat  65,- 
 

Calvados Selection 55,- 
 

Armagnac 4 års  65,- 
 

Highland Park 12 års 65,- 
 

Baileys Irish Cream likør 45,- 
 

Cointreau Orange likør 45,- 
 
 

 
 
 
 

2-2025

Bodega Selectionada X.O 78,-            
Med omhu udvalgt og raffineret avec, 
skabt til de særlige øjeblikke. Denne pre-
mium avec har gennemgået en omhygge-
lig proces af blanding og raffinering, 
hvilket resulterer i en rig og afbalanceret 
smagsprofil med noter af vanilje, karamel 
og fint udvalgte bourbonfade. Fremstillet  
i begrænset antal, hver flaske er en tegn 
af håndværk og dedikation. 


